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Szentpéterfa, 2013. március 10. - Szentpéterfa lakói kilencven évvel ezelőtt hűségüket,
hazaszeretetüket és bátorságukat bizonyították azzal, hogy a trianoni békediktátum
ellenére nyílt népszavazáson a Magyarországoz való tartozás mellett döntöttek
- hangoztatta a községben vasárnap tartott megemlékezésen Hende Csaba honvédelmi
miniszter, a térség országgyűlési képviselője.
       A többségében ma is horvátok lakta Vas megyei községbe, a Pinka völgyébe a török elől
menekülve négyszáz évvel ezelőtt érkeztek az ott letelepedők, művelték a földet, gazdagították
kultúrájukkal a vidéket, váltak részeseivé országunknak - idézte fel a miniszter.
 Igazából azonban a kilencven évvel ezelőtti döntéssel, cselekedettel szerezték meg egyszer és
mindenkorra maguknak és utódaiknak ezt a földet - fogalmazott.
 Hangsúlyozta, hogy a szentpéterfaiak egy nagyon nehéz időszakban döntöttek Magyarország
mellett, és ami utána következett, az sem volt számukra könnyű, hiszen a második világháború
után itt húzódott a vasfüggöny, ami szétszakított családokat, emberi kapcsolatokat, a
kommunizmus évtizedeit pedig ugyancsak megsínylették az itt élők.
 Hende Csaba kultúrájuk, hagyományaik, anyanyelvük megőrzésére biztatta az ünneplőket. 
 Mint mondta, örült annak, hogy a szentpéterfai iskola épületén a magyar zászló mellett a horvát
zászlót is ott látta lobogni, ez ugyanis csak erősíti a két szomszédos ország kapcsolatát,
összetartozását.
 A megemlékezésen beszédet mondott V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár is,
akinek szavai szerint az elcsatolás és majd' két évi osztrák fennhatóság után 1923-ban
Szentpéterfa lakói úgy döntöttek, hogy hazatérnek. Vállalták Magyarországgal a
sorsközösséget, mert ide kötötték őket emlékeik, történelmük és érzéseik, a hazatérés mellett
döntöttek, mert ez volt az otthonuk - mondta.
 Harangozó Bertalan Vas megyei kormánymegbízott Szentpéterfa szülötteként köszöntötte az
ünneplőket, arra biztatva a község lakóit, legyenek mindig hűségesek elődeik döntéséhez,
őrizzék meg azt a hitet, amelyet örökül kaptak tőlük.
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